
生徒 保護者 職員 生徒 保護者 職員

Ｒ3第1回 88% 90% 100% 9% 7% 0%

前回比 -4% -3% 0% 1% 1% 0%

Ｒ3第1回 92% 92% 83% 5% 4% 17%

前回比 -2% -5% 1% 0% 2% 3%

Ｒ3第1回 84% 79% 86% 11% 16% 10%

前回比 -8% -12% -8% 3% 8% 7%

Ｒ3第1回 49% 49% 48% 39% 40% 52%

前回比 -15% -19% -18% 3% 9% 18%

Ｒ3第1回 81% 76% 93% 14% 18% 3%

前回比 -6% -8% -4% 1% 2% 0%

Ｒ3第1回 88% 78% 96% 8% 15% 3%

前回比 -6% -8% -1% 3% 3% 3%

Ｒ3第1回 85% 81% 93% 10% 13% 7%

前回比 -4% -7% -7% 1% 2% 7%

Ｒ3第1回 80% 78% 96% 15% 17% 3%

前回比 -4% -7% -1% -1% 3% 0%

Ｒ3第1回 90% 84% 93% 5% 9% 7%

前回比 -3% -9% -2% -1% 4% 1%

Ｒ3第1回 88% 87% 100% 7% 6% 0%

前回比 -3% -10% 9% -2% 3% -9%

Ｒ3第1回 92% 79% 86% 2% 18% 13%

前回比 -3% 0% 15% -2% -3% -16%

Ｒ3第1回 86% 78% 83% 9% 16% 14%

前回比 -4% -3% -3% 0% -2% 0%

Ｒ3第1回 90% 91% 100% 6% 3% 0%

前回比 -5% -4% 9% 0% -1% 0%

Ｒ3第1回 90% 84% 86% 5% 6% 14%

前回比 -5% -10% -5% 0% 2% 5%

Ｒ3第1回 78% 69% 93% 16% 19% 7%

前回比 5% 3% 24% -9% -13% -21%

令和３年度東金中学校　第１回評価好感度（前年比）

そう思う
ややそう思う

あまりそう思わない
そう思わない

1

学校は、生徒にとって楽しい
場になっていると思います
か。

2

学校施設は、教育活動に適
したものになっていると思い
ますか。

3

学校は、積極的に情報発信
を行っていると思いますか。

4

学校と地域の交流は行われ
ていると思いますか。

5

学校は、いじめを防ぐために
努力していると思いますか。

6

職員は、生徒にとってわかり
やすい授業を展開していると
思いますか。

7

職員は、生徒や保護者から
の相談に誠実に対応してい
ると思いますか。

8

職員は、生徒のことを理解
し、公平に評価していると思
いますか。

9

職員は、教室や特別教室の
教育環境整備に心がけてい
ると思いますか。

10

生徒は、時間を守り、授業に
取り組んでいると思います
か。

11

生徒は、交通ルールを守り
登校していると思いますか。

12

生徒は、元気にあいさつして
いると思いますか。

※コロナ禍のため各行事延期や生徒のみの実施、授業参観や交通指導の中止に伴い、生徒の様子がわからないので回答できない
という方の未記入者が多数あり、各項目で５％～１０％前回よりも下がっている。

13

生徒は，中学生らしい清潔
感のある身だしなみで生活し
ていると思いますか。

14

生徒は、しっかりと清掃活動
に取り組んでいると思います
か。

15

授業参観や学校行事に保護
者が参加していると思います
か。


